

Реквізити

Ідентифікаційний код юридичної особи суб'єкта подання	00191282
Найменування суб'єкта подання	Приватне акціонерне товариство "Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат"
Дата реєстрації емітентом електронного документа	01.02.2024
Вихідний реєстраційний номер електронного документа	4660/3
Дата початку звітного періоду	01.02.2024
Дата закінчення звітного періоду	01.02.2024

Титульний аркуш

Посада керівника або уповноваженої особи емітента	Голова Правління
Прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента	Лотоус В.В.
Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат"
Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
Територія (область)	Полтавська
Поштовий індекс	39802
Населений пункт	м.Горішні Плавні
Вулиця, будинок	Будівельників, 16
Міжміський код та телефон	0534874683
Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв'язку	pgok@mine.ferrexpo.com
Найменування особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	Державна установа "Агенство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
Ідентифікаційний код юридичної особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	21676262
Країна реєстрації юридичної особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	Україна
Номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків	DR/00001/APA
Найменування особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).	Державна установа "Агенство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
Ідентифікаційний код юридичної особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до	2167662

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).

Країна реєстрації юридичної особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).

Україна

Номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку(1).

DR/00002/APM

URL-адреса на власному веб-сайті емітента де розміщена Інформація

<https://www.ferrexpo.ua/shareholders-and-investors/information-disclosure/special-information-about-society>

Дата розміщення Інформації на власному веб-сайті емітента

01.02.2024

Інша інформація

Відомості про виникнення та/або припинення зв'язків з іноземною державою зони ризику(1)

Відомості про виникнення та/або припинення зв'язків з іноземною державою зони ризику(1)

Номер за порядком

1

Дата виникнення зв'язків з іноземними державами зони ризику

16.10.2020

Дата припинення зв'язків з іноземними державами зони ризику(2)

02.01.2024

У разі необхідності в цьому полі зазначається: "зв'язки тривають"

Країна, що належить категорії держав зони ризику(3))

Білорусь

Вид зв'язків з іноземною державою зони ризику(4)

Інформація про наявність в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику. Адам Ганна Олександрівна, громадянка Білорусі, місце постійного проживання: Україна, Полтавська область, Кременчуцький район, м.Горішні Плавні, вул. Строни, буд.25, кв.218, посада: членкиня Правління ПрАТ "Полтавський ГЗК". Обрана на посаду рішенням Наглядової ради №6 від 16.10.2020р. Припинено повноваження рішенням Наглядової ради №1 від 02.01.2024р. Основні функціональні обов'язки: управління розвитком персоналу та кадровим резервом, HR-аналітика, пошук та підбір персоналу, управління соціально-побутовими питаннями, управління корпоративними комунікаціями, управління прийомом, адаптацією та звільненням персоналу товариства, тощо.